

# У РАБОЧИХ ЗРИТЕЛЕЙ

КЛУБНАЯ ЖИЗНЬ

БОЛЕЕ 1.200 зрителей с напряженным вниманием следят за происходящим на сцене и дружно аплодируют любимым артистам.

Мы на вечере Большого театра во Дворце культуры имени Горбунова. Свыше трех часов длился концерт. Вслед за вторым актом из «Лебединого озера» с участием народной артистки РСФСР М. Плисецкой — солисты балета показывали разнообразные танцевальные номера.

Все второе отделение было посвящено оперной музыке. Оркестр и хор театра под управлением народного артиста РСФСР В. Небольсина исполнили увертюру и пролог из «Ивана Сусанина» М. Глинки. Мощно прозвучал хор воинов и народа, славящий любимую Родину.

Выступают народная артистка РСФСР И. Масленикова, заслуженные артисты РСФСР В. Борисенко, В. Ивановский, М. Киселев, Н. Щегольков, артисты А. Соленкова, А. Вадерников, А. Большаков...

Очень тепло принимали артисты мастеров и талантливую молодежь лучшего оперного театра нашей страны. Артистам были преподнесены корзины цветов.

— На меня и на моих товарищей, — говорит инженер Д. Осипов, — этот концерт произвел самое хорошее впечатление. Но это только начало нашей дружбы с коллективом Большого театра. Недавно к нам приехал директор театра М. Чулаки. Мы договорились, что Большой театр будет систематически выступать во Дворце культуры. Намечено провести цикл концертов с участием ведущих артистов и молодых исполнителей, показать оперу «Травиата», балет «Жизель» и другие спектакли.

Концерты Большого театра за последнее время состоялись также в Доме культуры имени Ленина, во дворцах культуры автозавода имени Лихачева и завода «Серп и молот».

А. Вишняков.

НА СНИМКЕ: заслуженный артист РСФСР Г. ФАРМАНИЦ, оператор А. БОНДАРЕНКО, моторист Я. МЕДВЕДЕВ, народная артистка РСФСР М. ПЛИСЕЦКАЯ, артист Н. ФАДЕЕЧЕВ и инженер М. КРАЕВСКИЙ.

Фото Г. КОРАВЕЛЬНИКОВА.

